


Stimate Domnule Primar 

În virtutea excelentei colaborări de până acum între instituția pe care o reprezentați și Agenția 
Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Brașov, avem deosebita onoare de a vă aduce la cunoștință 
inițierea proiectului PACT ( Performanta,Adaptabilitate si Calificare pentru Tineri), un demers menit să 
contribuie în mod semnificativ la sprijinirea integrării pe piața muncii a persoanelor aflate în căutarea unui loc 
de muncă sau a celor interesate de reconversie profesională 

Participantilor la cursuri li se vor asigura pachete de hrana, respectiv o subventie de 1800 lei pentru 
cursul de Agent de securitate si 900 lei pentru cursul de Femeie de serviciu. 

AJOFM Brașov este partener în cadrul acestui proiect, care vizează derularea unor cursuri de formare 
profesională în domeniile „Agent de securitate” și „Femeie de serviciu”, oferind astfel oportunități 
concrete de calificare și reinserție profesională. 

În acest context, vă adresăm respectuoasa rugăminte de a ne sprijini în promovarea și diseminarea 
informațiilor referitoare la proiect, în rândul locuitorilor comunei dumneavoastră care ar putea beneficia de 
aceste cursuri gratuite, cu impact real asupra perspectivei lor profesionale. 

Materialele informative (pliantul și afișul proiectului) sunt atașate prezentei adrese, însă echipa 
noastră este disponibilă pentru a vă oferi toate detaliile suplimentare referitoare la desfășurarea cursurilor, 
condițiile de participare și beneficiile aferente. 

Totodată, vă rugăm respectuos să ne comunicați o dată convenabilă în vederea organizării unei 
întâlniri cu potențialii beneficiari din comunitatea dumneavoastră, întâlnire la care ne-am bucura să participe 
și alți reprezentanți ai instituțiilor sau organizațiilor locale care pot contribui activ la succesul acestui demers. 

Vă mulțumim anticipat pentru deschiderea și implicarea constantă în sprijinirea inițiativelor cu 
impact social și economic pentru comun. 

Cu deosebita consideratie, 

Romer Sandor 

   Director executiv adjunct AJOFM BV 

   Coordonator Partener proiect PACT   Tel: 0724334229 

     

Dediu Calin 

   Expert de informare, motivare si consiliere proiect PACT    Tel : 0748123500      

   Mail : calin.dediu.bv@anofm.gov.ro 
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